unidad 2
La cohesión 

Presta atención al texto, para realizar la actividad.
Alternativa ecológica 
Liviana y resistente
El cartón con el que está hecha la bicicleta cuenta con un recubrimiento especial para evitar su deterioro y protegerlo contra la humedad. La técnica permite tener alta resistencia. 
Bicicletas de paseo convencional 
· La transmisión de la fuerza desde los pedales a la llanta posterior es a través de la cadena. 
· La estructura es de acero o aluminio. Existen otras más costosas de fibra de carbono.
· Las llantas poseen cámaras infladas, lo cual las vuelve vulnerables a los pinchazos. 
· 10 kilos es el peso aproximado de una bicicleta de hierro convencional.
La bv6 – bicicleta de cartón
· El asiento es también es cartón doblado y prensado. 
· A la estructura se le aplica un recubrimiento especial que la impermeabiliza.
· La estructura es una sola pieza de cartón de embalaje doblado y unido para darle mayor solidez. Puede  resistir 140 kilos. 
· Las llantas no corren riesgo de pinchazos porque son de una sola pieza. 
· Usa faja en lugar se cadena.
· 10 dólares es el costo de fabricación. Su precio en el mercado estará entre US$60 y US$90.
· [bookmark: _GoBack]Resistente al agua, no se oxida, es doblemente ecológico, peso ligero.



